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Introduction
Congratulations on the purchase of your new 
appliance.

You have selected a high-quality product. The opera-
ting instructions are part of this product. They contain 
important information on safety, use and disposal. 
Before using the product, familiarise yourself with all 
operating and safety instructions. Use this product 
only as described and only for the specifi ed areas 
of application. Please also pass these operating 
instructions on to any future owner(s).

Proper use
This appliance is intended exclusively for grinding 
coff ee/espresso beans. This appliance is intended 
exclusively for use in domestic households. Not to 
be used for commercial purposes.

Package contents
Electric Coff ee Grinder

Operating instructions

Appliance description
1  Lid

2  Blade

3  Switch

4  Motor unit

5  Indicator lamp

Technical details
Rated voltage:  220 - 240 V ∼, 50/60 Hz

Rated input:  150 W

max. fi lling quantity: 36 g

min. fi lling quantity: 13 g

Protection class: II 

NOTE

 ► After using three times for the grinding of coff ee 
powder (3 x 30 seconds with 1 minute pause 
in between) in succession, we recommend 
pausing for around 60 minutes so that the 
appliance can cool down.

 ► After using twice for the grinding of coff ee 
powder (2 x 45 seconds with 1 minute pause 
in between) in succession, we recommend 
pausing for around 60 minutes so that the 
appliance can cool down.
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Safety instructions

 RISK OF ELECTRIC SHOCK
 ► Connect this appliance only to correctly installed mains power sockets 
supplying a mains voltage of 220 - 240 V ~, 50/60 Hz.

 ► If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its 
service agent or similarly qualifi ed persons in order to avoid a hazard.

 ► In event of operating malfunctions and before cleaning the appliance, 
remove the plug from the mains power socket.

 ► Always remove the power cable from the socket by pulling on the plug, 
not on the power cable itself.

 ► Do not crimp or crush the power cable, and route the cable so that it can-
not be stepped on or tripped over.

 ► The appliance must not be exposed to moisture or used outdoors. If the hous-
ing is penetrated by liquid, disconnect the appliance from the mains power 
socket immediately and have it repaired by a qualifi ed technician.

 ► NEVER take hold the motor unit, the power cable or the plug with wet hands.
 ► If the power cable or the motor unit are damaged, you must have the 
appliance repaired by qualifi ed technicians before using it again. 

 ► Do not open the housing of the appliance motor unit. Should you do so, 
the safety of the appliance is no longer assured and the warranty will 
become void.

 ► Disconnect the appliance from the mains power source immediately after 
use. The appliance is completely free of electrical power ONLY when 
unplugged.

  Never immerse the motor unit of the appliance in liquid and do not 
allow any liquids to enter the casing of the motor unit.
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 WARNING! RISK OF INJURY!
 ► This appliance shall not be used by children. 

 ► Keep the appliance and its cord out of reach of children.

 ► Appliances can be used by persons with reduced physical, sensory or 
mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been 
given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe 
way and if they understand the hazards involved.

 ► Children shall not play with the appliance.

 ► Handle the extremely sharp blade with caution, it can cause injuries. Reas-
semble the appliance after using and/or cleaning it so that you do not injure 
yourself with the exposed blade. Keep the blade out of the reach of children.

 ► NEVER attempt to remove foodstuff s from the bowl for as long as the blade 
is still rotating. Risk of injury!

 ► Wait until the blade has stopped rotating before removing the lid. NEVER 
try to grasp the blade if it is still rotating! Risk of injury!

 ► The appliance and its connecting cable must be kept away from children.

 ► The appliance should always be disconnected from the mains when 
unattended and before assembly, disassembly or cleaning.

ATTENTION! DAMAGE TO PROPERTY!
 ► Do not use the appliance to fragmentise ice cubes! 
This will irreparably damage the appliance!
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Setup / initial start-up
1) Clean the appliance as described in the 

chapter “Cleaning and Care”.

2) Place the appliance on a suitable and level 
surface.

3) Insert the plug into a mains power socket.

The appliance is now ready for use.

Grinding coff ee beans 
for fi lter coff ee
1) Remove the lid 1 from the motor unit 4.

2) Fill it with the required quantity of coff ee beans. 

NOTE

 ► Please do not fi ll the appliance with more 
than 36 g of coff ee beans. If you do, the 
coff ee beans will not be correctly ground. 
36 g is equivalent to around 4 tablespoons 
of coff ee beans!

 ► You will require around 6 - 8 g of coff ee 
powder for one cup of coff ee. Please observe 
the instructions in the coff ee-maker operating 
manual.

3) Put the lid 1 on.

4) Press and hold the switch 3 until the coff ee 
beans have been ground to your requirements 
(around 20 - 30 seconds). The indicator lamp 5
will illuminate for as long as you press the 
switch 3.

The coff ee grinding grade is infl uenced by the 
quantity of coff ee beans added and the length of 
grinding.
The longer you grind the coff ee, the fi ner the coff ee 
powder.
Shorter grinding results in coarser coff ee powder.

NOTE

 ► Please observe the information about the 
grinding degree in the coff ee-maker operating 
manual.

5) Release the switch 3 once the coff ee beans 
have been ground to your requirements and 
wait until the blade 2 is at a standstill. The 
indicator lamp 5 goes out.

6) Take the lid 1 off  and disconnect the mains 
plug from the power supply. 

You can now remove the coff ee powder using 
a spoon or similar.

Grinding espresso beans 
for espresso
Coff ee powder for espresso always requires very fi ne 
grinding. Ensure that you grind the special espresso 
beans for an appropriate time (approx. 45 seconds) 
when preparing espresso coff ee.

When grinding espresso beans, proceed exactly 
as described in chapter “Grinding coff ee beans for 
fi lter coff ee”, and use the following guide values:

 – 18 g of espresso beans for 2 cups of espresso.

 – 36 g of espresso beans for 4 cups of espresso.
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Cleaning and care

 RISK OF ELECTRIC SHOCK

 ► Always remove the plug from the mains 
power socket before you clean the appliance.

  Ensure you never submerse the appliance 
motor unit 4 in liquid, and never allow 
liquid to enter the motor unit housing 4. 

 WARNING! RISK OF INJURY!

 ► Take great care when handling the blade 2. 
It is extremely sharp!

 ♦ Clean the motor unit 4 from inside after every 
time you use it using a dry, soft cloth or a brush.

 ♦ Clean the motor unit 4 from outside after every 
time you use it with a moist cloth. If there is 
heavy soiling, add mild detergent to the cloth. 
Rinse detergent residues off  with clear water. 
Ensure that there are no detergent residues on 
the appliance, and that the appliance is com-
pletely dry before renewed use.

 ♦ Rinse the lid 1 in lukewarm water with a little 
detergent in it.

 ♦ Ensure that all detergent residues have been 
removed and that the lid 1 is completely dry 
before you reuse the appliance. 

Storage
 ♦ Always wipe the appliance down thoroughly 
before storing.

 ♦ Store the appliance in a clean and dry location. 

Warranty and Service
The warranty provided for this appliance is 
3 years from the date of purchase. This appliance 
has been manufactured with care and inspected 
meticulously prior to delivery. Please retain your 
receipt as proof of purchase. In the event of a 
warranty claim, please contact our Customer 
Service by telephone. This is the only way to 
guarantee free return of your goods.

The warranty covers only claims for material and 
manufacturing defects, not for transport damages, 
worn parts or for damage to fragile components, 
e.g. switches or batteries. This appliance is intended 
solely for private use and not for commercial 
purposes.

The warranty is deemed void if this product has 
been subjected to improper or inappropriate han-
dling, abuse or modifi cations that were not carried 
out by one of our authorised service centres. 

Your statutory rights are not restricted in any way 
by this warranty.

The warranty period is not prolonged by repairs 
made under the warranty. This also applies to 
replaced and repaired parts. Damage and defects 
present at the time of purchase must be reported 
immediately after unpacking, or no later than two 
days after the date of purchase. Repairs made 
after expiry of the warranty period are chargeable.

 Service Great Britain
Tel.: 0871 5000 720 (£ 0.10/Min.)
E-Mail: kompernass@lidl.co.uk
IAN 100077

 Service Ireland
Tel.: 1890 930 034
(0,08 EUR/Min., (peak))
(0,06 EUR/Min., (off  peak))
E-Mail: kompernass@lidl.ie
IAN 100077

Hotline availability: 
Monday to Friday 08:00 - 20:00 (CET)
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Disposal
  Never dispose of the appliance 

in normal domestic waste. This 
product is subject to the provi-
sions of European Directive 
2012/19/EU.

Dispose of the appliance through an approved 
disposal centre or at your community waste facility. 
Please observe the currently applicable regula-
tions. Please contact your waste disposal centre 
should you be in any doubt.

  The packaging is made from environ-
mentally-friendly material and can be 
disposed off  at your local recycling 
plant.

Importer
KOMPERNASS HANDELS GMBH

BURGSTRASSE 21

44867 BOCHUM

GERMANY

www.kompernass.com
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Inleiding
Hartelijk gefeliciteerd met de aankoop van uw 
nieuwe product.

U hebt hiermee gekozen voor een hoogwaardig 
product. De gebruiksaanwijzing maakt deel uit van 
dit product. Deze bevat belangrijke aanwijzingen 
voor veiligheid, gebruik en afvoeren. Maak u 
vertrouwd met alle bedienings- en veiligheidsaan-
wijzingen voordat u het product in gebruik neemt.
Gebruik het product uitsluitend op de voorgeschreven 
wijze en voor de aangegeven doeleinden. Geef 
alle documenten mee als u het product doorgeeft 
aan een derde.

Gebruik in overeenstemming 
met bestemming
Dit apparaat is uitsluitend bestemd voor het malen 
van koffi  e-/espressobonen. Dit apparaat is uitsluitend 
bestemd voor gebruik in privéhuishoudens. Gebruik 
het apparaat niet bedrijfsmatig.

Inhoud van het pakket
Elektrische koffi  emolen

Gebruiksaanwijzing

Productbeschrijving
1  Deksel

2  Mes

3  Schakelaar

4  Motorblok

5  Indicatielampje

Technische gegevens
Nominale spanning:  220 - 240 V ∼, 50/60 Hz

Vermogen:  150 W

Max. vulhoeveelheid: 36 g

Min. vulhoeveelheid: 13 g

Beschermingsklasse: II 

OPMERKING

 ► Na drie keer gebruik voor het malen van 
koffi  epoeder (3 x 30 seconden met steeds 1 
minuut pauze ertussen) achter elkaar, adviseren 
wij een pauze van 60 minuten, zodat het 
apparaat kan afkoelen.

 ► Na twee keer gebruik voor het malen van 
espressopoeder (2 x 45 seconden met steeds 
1 minuut pauze ertussen) achter elkaar, advi-
seren wij een pauze van 60 minuten, zodat 
het apparaat kan afkoelen.
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Veiligheidsvoorschriften

 GEVAAR VOOR ELEKTRISCHE SCHOK

 ► Sluit het apparaat uitsluitend aan op een volgens de voorschriften geïnstal-
leerd stopcontact met een netspanning van 220 - 240 V ~, 50/60 Hz.

 ► Laat beschadigde stekkers of snoeren onmiddellijk door geautoriseerd en 
vakkundig personeel of door de klantenservice vervangen, om risico’s te 
vermijden.

 ► Haal bij storing van het apparaat en voordat u het apparaat schoonmaakt 
de stekker uit het stopcontact.

 ► Trek het snoer altijd aan de stekker uit het stopcontact, trek niet aan het 
snoer zelf.

 ► Knik of plet het snoer niet en leidt het snoer zodanig dat niemand erop kan 
gaan staan of erover kan struikelen.

 ► Stel het apparaat niet bloot aan vocht en gebruik het niet in de openlucht. 
Mocht er toch een keer vloeistof in de behuizing van het apparaat komen, 
haal dan direct de stekker van het apparaat uit het stopcontact en laat het 
apparaat door gekwalifi ceerd deskundig personeel repareren.

 ► Pak het motorblok, het snoer of de stekker nooit met natte handen vast.

 ► Wanneer het snoer of het motorblok beschadigd is, dient u het apparaat 
door deskundig personeel laten repareren voordat u het opnieuw gebruikt. 

 ► U mag de behuizing van het motorblok van het apparaat niet openen. In 
dat geval is de veiligheid niet gegarandeerd en vervalt de garantie.

 ► Koppel het apparaat meteen na gebruik los van het lichtnet. Alleen wanneer 
u de stekker uit het stopcontact trekt, is het apparaat helemaal spanningsloos.

  Dompel het motorblok van het apparaat in geen geval onder in vloei-
stoff en en voorkom dat er vloeistoff en in de behuizing van het motorblok 
komen.
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 WAARSCHUWING! LETSELGEVAAR!
 ► Dit apparaat mag niet door kinderen worden gebruikt.

 ► Berg het apparaat en het netsnoer altijd buiten bereik van kinderen op. 

 ► Dit apparaat mag worden gebruikt door personen met beperkte fysieke, 
zintuiglijke of geestelijke vermogens of gebrek aan ervaring en/of kennis, 
mits ze onder toezicht staan of over het veilige gebruik van het apparaat 
zijn geïnstrueerd en de daaruit resulterende gevaren hebben begrepen.

 ► Kinderen mogen niet met het apparaat spelen.

 ► Er bestaat letselgevaar bij de omgang met het extreem scherpe mes. Zet 
het apparaat na gebruik en reiniging weer in elkaar, zodat u zich niet aan 
het bloot liggende mes kunt verwonden. Zorg dat kinderen niet bij het mes 
kunnen komen.

 ► Haal nooit de levensmiddelen uit de schaal zolang het mes nog draait. 
Letselgevaar!

 ► Wacht tot het mes tot stilstand is gekomen, voordat u het deksel van de 
koffi  emolen neemt. Grijp nooit in het nog draaiende mes! Letselgevaar!

 ► Houd het apparaat en het bijbehorende snoer buiten bereik van kinderen.

 ► Het apparaat moet altijd van de stroom worden losgekoppeld indien er 
geen toezicht is, en voor montage, demontage of reiniging.

LET OP! MATERIËLE SCHADE!
 ► Probeer met dit apparaat geen ijsblokjes te vermalen! Dat leidt tot schade 
aan het apparaat!
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Opstellen / ingebruikname
1) Reinig het apparaat zoals beschreven in het 

hoofdstuk “Reiniging en onderhoud”.

2) Plaats het apparaat op een vlakke ondergrond.

3) Steek de stekker in een stopcontact.

Nu is het apparaat gereed voor gebruik.

Koffi  ebonen voor 
fi lterkoffi  e malen
1) Neem het deksel 1 van het motorblok 4.

2) Doe de gewenste hoeveelheid koffi  ebonen in 
het apparaat. 

OPMERKING

 ► Doe niet meer dan 36 g koffi  ebonen in het 
apparaat. Anders worden de koffi  ebonen 
niet goed gemalen. 36 g komt overeen met 
ca. 4 eetlepels koffi  ebonen!

 ► Voor één kopje koffi  e hebt u ongeveer 6 - 
8 gram gemalen koffi  e nodig. Neem ook de 
aanwijzingen in de gebruiksaanwijzing van 
het koffi  ezetapparaat in acht.

3) Zet het deksel 1 op het motorblok.

4) Houd de schakelaar 3 ingedrukt tot de 
koffi  ebonen de gewenste maalgraad hebben 
bereikt (ca. 20 - 30 seconden). Terwijl u op 
de schakelaar 3 drukt, brandt het indicatie-
lampje 5.

De maalgraad van de koffi  e hangt af van de hoeveel-
heid koffi  ebonen die is gebruikt en de duur van het 
malen.
Hoe langer u de koffi  e maalt, hoe fi jner het koffi  e-
poeder wordt.
Een kortere maaltijd resulteert in grover koffi  epoeder.

OPMERKING

 ► Neem ook altijd de aanwijzingen over de 
maalgraad in de gebruiksaanwijzing van 
uw koffi  ezetapparaat in acht.

5) Laat de schakelaar 3 los wanneer de gewenste 
maalgraad is bereikt en wacht tot het mes 2 
stilstaat. Het indicatielampje 5 gaat uit.

6) Neem het deksel 1 van het motorblok en haal 
de stekker uit het stopcontact. 

Nu kunt u het koffi  epoeder met bijv. een lepel 
verwijderen.

Espressobonen 
voor espresso malen
Koffi  epoeder voor espresso vereist altijd een zeer 
fi jne maling. Maal de speciale espressobonen voor 
het maken van espresso voldoende lang (ca. 45 se-
conden).

Ga voor het malen van espressobonen te werk 
zoals beschreven in het hoofdstuk “Koffi  ebonen 
voor fi lterkoffi  e malen”, en neem de volgenden 
richtwaarden als uitgangspunt:

 – 18 g espressobonen voor 2 kopjes espresso.

 – 36 g espressobonen voor 4 kopjes espresso.
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Reiniging en onderhoud

 GEVAAR VOOR ELEKTRISCHE SCHOK

 ► Trek altijd de stekker uit het stopcontact 
voordat u het apparaat reinigt.

  Dompel het motorblok 4 van het appa-
raat in geen geval onder in vloeistoff en en 
voorkom dat er vloeistoff en in de behuizing 
van het motorblok 4 komen. 

 WAARSCHUWING! LETSELGEVAAR!

 ► Ga voorzichtig om met het mes 2. Het mes 
is zeer scherp!

 ♦ Reinig het motorblok 4 van binnen na elk 
gebruik met een droge, zachte doek of een 
kwastje.

 ♦ Reinig het motorblok 4 van buiten na elk gebruik 
met een vochtige doek. Breng bij hardnekkige 
vuilresten een mild afwasmiddel aan op de 
doek. Veeg het motorblok daarna met schoon 
water af. Controleer of er geen resten van af-
wasmiddel op het apparaat zijn achtergebleven 
en of het apparaat volledig droog is voordat u 
het opnieuw gebruikt.

 ♦ Spoel het deksel 1 in lauw water met een 
beetje afwasmiddel.

 ♦ Controleer of alle resten van afwasmiddel zijn 
verwijderd en of het deksel 1 volledig droog
is voordat u het apparaat opnieuw gebruikt. 

Opbergen
 ♦ Reinig het apparaat grondig voordat u het 
opbergt.

 ♦ Bewaar het apparaat op een schone en droge 
plaats. 

Garantie en service
U hebt op dit product 3 jaar garantie vanaf de 
aankoopdatum. Het product is met de grootst 
mogelijke zorg vervaardigd en voorafgaand 
aan de levering nauwkeurig gecontroleerd. 
Bewaar a.u.b. de kassabon als aankoopbewijs. 
Neem telefonisch contact op met uw service-
punt, mocht u aanspraak willen maken op de 
garantie. Alleen op die manier is een kosteloze 
verzending van uw product gegarandeerd.

De garantie geldt uitsluitend voor materiaal- of 
fabricagefouten, echter niet voor transportschade, 
aan slijtage onderhevige delen of voor beschadi-
gingen van breekbare delen, bijv. schakelaars of 
accu's. Het product is uitsluitend bestemd voor pri-
végebruik en niet voor bedrijfsmatige doeleinden.

Bij verkeerd gebruik en ondeskundige behande-
ling, bij gebruik van geweld en bij reparaties die 
niet door ons geautoriseerd servicefi liaal zijn 
uitgevoerd, vervalt de garantie. 

Uw wettelijke rechten worden door deze garantie 
niet beperkt.

De garantieperiode wordt door deze waarborg 
niet verlengd. Dat geldt ook voor vervangen en ge-
repareerde onderdelen. Eventueel al bij aankoop 
aanwezige schade en gebreken moeten meteen na 
het uitpakken worden gemeld, echter uiterlijk twee 
dagen na de aankoopdatum. Voor reparaties na 
afl oop van de garantieperiode worden kosten in 
rekening gebracht.

 Service Nederland
Tel.: 0900 0400223 (0,10 EUR/Min.)
E-Mail: kompernass@lidl.nl
IAN 100077

 Service België
Tel.: 070 270 171 (0,15 EUR/Min.)
E-Mail: kompernass@lidl.be
IAN 100077

Bereikbaarheid hotline: Maandag t/m vrijdag 
van 8:00 tot 20:00 uur (CET)
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Afvoeren
  Deponeer het apparaat in 

geen geval bij het gewone 
huisvuil. Dit product is onder-
worpen aan de Europese 
richtlijn 2012/19/EU.

Voer het apparaat af via een erkend afvalverwer-
kingsbedrijf of via uw gemeentereiniging. Neem de 
momenteel geldende voorschriften in acht. Neem 
bij twijfel contact op met de verantwoordelijke 
instantie.

  De verpakking bestaat uit milieuvriende-
lijke materialen, die u via de plaatselijke 
recyclepunten kunt afvoeren.

Importeur
KOMPERNASS HANDELS GMBH

BURGSTRASSE 21

44867 BOCHUM

GERMANY

www.kompernass.com
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Einleitung
Herzlichen Glückwunsch zum Kauf Ihres neuen 
Gerätes.

Sie haben sich damit für ein hochwertiges Produkt 
entschieden. Die Bedienungsanleitung ist Bestand-
teil dieses Produkts. Sie enthält wichtige Hinweise 
für Sicherheit, Gebrauch und Entsorgung. Machen 
Sie sich vor der Benutzung des Produkts mit allen 
Bedien- und Sicherheitshinweisen vertraut. Benut-
zen Sie das Produkt nur wie beschrieben und für 
die angegebenen Einsatzbereiche. Händigen Sie 
alle Unterlagen bei Weitergabe des Produkts an 
Dritte mit aus.

Bestimmungsgemäßer 
Gebrauch
Dieses Gerät dient ausschließlich dem Mahlen von 
Kaff ee-/Espressobohnen. Dieses Gerät ist aus-
schließlich für die Benutzung in privaten Haushalten 
bestimmt. Benutzen Sie es nicht gewerblich.

Lieferumfang
Elektrische Kaff eemühle

Bedienungsanleitung

Gerätebeschreibung
1  Deckel

2  Messer

3  Schalter

4  Motorblock

5  Kontrollleuchte

Technische Daten
Nennspannung:  220 - 240 V ∼, 50/60 Hz

Aufnahmeleistung:  150 W

max. Einfüllmenge: 36 g

min. Einfüllmenge: 13 g

Schutzklasse: II 

HINWEIS

 ► Nach dreimaliger Benutzung zum Mahlen 
von Kaff eepulver (3 x 30 Sekunden mit je 1 
Minute Pause dazwischen) hintereinander, 
empfehlen wir eine Pause von 60 Minuten, 
damit das Gerät abkühlen kann.

 ► Nach zweimaliger Benutzung zum Mahlen 
von Espressopulver (2 x 45 Sekunden mit je 
1 Minute Pause dazwischen) hintereinander, 
empfehlen wir eine Pause von 60 Minuten, 
damit das Gerät abkühlen kann.
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Sicherheitshinweise

 STROMSCHLAGGEFAHR

 ► Schließen Sie das Gerät nur an eine vorschriftsmäßig installierte Netzsteck-
dose mit einer Netzspannung von 220 - 240 V ~, 50/60 Hz an.

 ► Lassen Sie beschädigte Netzstecker oder Netzkabel sofort von autorisiertem 
Fachpersonal oder dem Kundenservice austauschen, um Gefährdungen zu 
vermeiden.

 ► Ziehen Sie bei Betriebsstörungen und bevor Sie das Gerät reinigen den 
Netzstecker aus der Netzsteckdose.

 ► Ziehen Sie das Netzkabel stets am Stecker aus der Netzsteckdose, ziehen 
Sie nicht am Kabel selbst.

 ► Knicken oder quetschen Sie das Netzkabel nicht und verlegen Sie das 
Netzkabel so, dass niemand darauf treten oder darüber stolpern kann.

 ► Sie dürfen das Gerät keiner Feuchtigkeit aussetzen und nicht im Freien be-
nutzen. Falls doch einmal Flüssigkeit in das Gerätegehäuse gelangt, ziehen 
Sie sofort den Netzstecker des Geräts aus der Netzsteckdose und lassen 
Sie es von qualifi ziertem Fachpersonal reparieren.

 ► Fassen Sie den Motorblock, das Netzkabel oder den Netzstecker nie mit 
nassen Händen an.

 ► Wenn das Netzkabel oder der Motorblock beschädigt sind, müssen Sie 
das Gerät von Fachpersonal reparieren lassen, bevor Sie es erneut verwenden. 

 ► Sie dürfen das Motorblock-Gehäuse des Gerätes nicht öff nen. In diesem 
Falle ist die Sicherheit nicht gegeben und die Gewährleistung erlischt.

 ► Trennen Sie das Gerät sofort nach dem Gebrauch vom Stromnetz. Nur wenn 
Sie den Netzstecker aus der Netzsteckdose ziehen, ist es vollständig stromfrei.

  Sie dürfen den Motorblock des Gerätes keinesfalls in Flüssigkeit tauchen 
und keine Flüssigkeiten in das Gehäuse des Motorblocks gelangen lassen. 
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 WARNUNG! VERLETZUNGSGEFAHR!
 ► Dieses Gerät darf nicht von Kindern benutzt werden.
 ► Bewahren Sie das Gerät und sein Netzkabel außer Reichweite von Kindern 
auf.

 ► Dieses Gerät kann von Personen mit reduzierten physischen, sensorischen 
oder mentalen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und/oder Wissen 
benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt oder bezüglich des sicheren Ge-
brauchs des Gerätes unterwiesen wurden und die daraus resultierenden 
Gefahren verstanden haben.

 ► Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen.
 ► Beim Umgang mit dem extrem scharfen Messer besteht Verletzungsgefahr. 
Setzen Sie das Gerät nach Benutzung und Reinigung wieder zusammen, 
damit Sie sich nicht am freiliegenden Messer verletzen. Machen Sie das 
Messer für Kinder unzugänglich.

 ► Entnehmen Sie niemals die Lebensmittel aus der Schüssel, solange sich das 
Messer noch dreht. Verletzungsgefahr!

 ► Warten Sie, bis das Messer steht, bevor Sie den Deckel abnehmen. 
Greifen Sie niemals in das noch rotierende Messer! Verletzungsgefahr!

 ► Das Gerät und seine Anschlussleitung sind von Kindern fernzuhalten.
 ► Das Gerät ist bei nicht vorhandener Aufsicht und vor dem Zusammenbau, 
dem Auseinandernehmen oder Reinigen stets vom Netz zu trennen.

ACHTUNG! SACHSCHADEN!
 ► Versuchen Sie nicht, Eiswürfel mit diesem Gerät zu zerkleinern! Das führt zu 
Schäden am Gerät!
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Aufstellen / Inbetriebnahme
1) Reinigen Sie das Gerät wie im Kapitel „Reinigen 

und Pfl egen“ beschrieben.

2) Stellen Sie das Gerät auf einen ebenen 
Untergrund.

3) Stecken Sie den Netzstecker in eine Netzsteck-
dose.

Das Gerät ist nun betriebsbereit.

Kaff eebohnen für Filterkaff ee 
mahlen
1) Nehmen Sie den Deckel 1 vom Motor-

block 4 ab.

2) Füllen Sie die gewünschte Menge Kaff ee-
bohnen ein. 

HINWEIS

 ► Füllen Sie nicht mehr als 36 g Kaff eebohnen 
in das Gerät. Die Kaff eebohnen werden 
ansonsten nicht richtig gemahlen. 36 g ent-
sprechen ca. 4 Esslöff eln Kaff eebohnen!

 ► Für eine Tasse Kaff ee benötigen Sie ca. 6 - 8 g 
Kaff eepulver. Beachten Sie auch die Hinweise 
in der Bedienungsanleitung der Kaff eemaschine.

3) Setzen Sie den Deckel 1 auf.

4) Drücken und halten Sie den Schalter 3 bis die 
Kaff eebohnen den Mahlgrad erreicht haben, 
den Sie wünschen (ca. 20 - 30 Sekunden). 
Während Sie den Schalter 3 drücken, leuchtet 
die Kontrollleuchte 5.

Der Mahlgrad des Kaff ees wird durch die Menge 
der eingefüllten Kaff eebohnen und die Dauer des 
Mahlens beeinfl usst.

Je länger Sie den Kaff ee mahlen, desto feiner wird 
das Kaff eepulver.

Kürzere Mahlzeiten ergeben gröberes Kaff eepulver.

HINWEIS

 ► Beachten Sie auch immer die Hinweise über 
den Mahlgrad in der Bedienungsanleitung 
Ihrer Kaff eemaschine.

5) Lassen Sie den Schalter 3 los, wenn der 
gewünschte Mahlgrad erreicht ist und warten 
Sie, bis das Messer 2 still steht. Die Kontroll-
leuchte 5 erlischt.

6) Nehmen Sie den Deckel 1 ab und ziehen Sie 
den Netzstecker aus der Netzsteckdose. 

Sie können nun das Kaff eepulver mit einem Löff el 
o.Ä. entnehmen.

Espressobohnen für Espresso 
mahlen
Kaff eepulver für Espresso erfordert immer einen 
sehr feinen Mahlgrad. Mahlen Sie die speziellen 
Espressobohnen für die Zubereitung von Espresso 
entsprechend lange (ca. 45 Sekunden).

Verfahren Sie für das Mahlen von Espressobohnen 
genauso, wie im Kapitel „Kaff eebohnen für Filter-
kaff ee mahlen“, orientieren Sie sich an folgenden 
Richtwerten:

 – 18 g Espressobohnen für 2 Tassen Espresso.

 – 36 g Espressobohnen für 4 Tassen Espresso. 
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Reinigen und Pfl egen

 STROMSCHLAGGEFAHR

 ► Ziehen Sie immer den Netzstecker aus der 
Netzsteckdose, bevor Sie das Gerät reinigen.

  Sie dürfen den Motorblock 4 des Gerä-
tes keinesfalls in Flüssigkeit tauchen und 
keine Flüssigkeiten in das Gehäuse des 
Motorblocks 4 gelangen lassen. 

 WARNUNG! VERLETZUNGSGEFAHR!

 ► Seien Sie vorsichtig im Umgang mit dem 
Messer 2. Das ist sehr scharf!

 ♦ Reinigen Sie den Motorblock 4 von innen nach 
jeder Benutzung mit einem trockenen, weichen 
Tuch oder einem Pinsel.

 ♦ Reinigen Sie den Motorblock 4 von außen 
nach jeder Benutzung mit einem feuchten Tuch. 
Geben Sie bei hartnäckigen Verschmutzungen 
ein mildes Spülmittel auf das Tuch. Wischen 
Sie dann mit klarem Wasser nach. Stellen Sie 
sicher, dass sich keine Spülmittelreste am Gerät 
befi nden und dass das Gerät vor der erneuten 
Benutzung vollständig trocken ist.

 ♦ Spülen Sie den Deckel 1 in lauwarmen Wasser 
mit etwas Spülmittel.

 ♦ Stellen Sie sicher, dass alle Spülmittelreste ent-
fernt sind und der Deckel 1 vollständig trocken 
ist, bevor Sie das Gerät wieder in Betrieb nehmen. 

Lagerung
 ♦ Reinigen Sie das Gerät vor dem Verstauen 
gründlich.

 ♦ Bewahren Sie das Gerät an einem sauberen 
und trockenem Ort auf. 

Garantie und Service
Sie erhalten auf dieses Gerät 3 Jahre Garantie 
ab Kaufdatum. Das Gerät wurde sorgfältig 
produziert und vor Anlieferung gewissenhaft 
geprüft. Bitte bewahren Sie den Kassenbon als 
Nachweis für den Kauf auf. Bitte setzen Sie sich 
im Garantiefall mit Ihrer Servicestelle telefonisch 
in Verbindung. Nur so kann eine kostenlose 
Einsendung Ihrer Ware gewährleistet werden.
Die Garantieleistung gilt nur für Material- oder 
Fabrikationsfehler, nicht aber für Transportschä-
den, Verschleißteile oder für Beschädigungen an 
zerbrech lichen Teilen, z. B. Schalter oder Akkus. 
Das Produkt ist lediglich für den privaten und nicht 
für den gewerblichen Gebrauch bestimmt.
Bei missbräuchlicher und unsachgemäßer Behand-
lung, Gewaltanwendung und bei Eingriff en, die 
nicht von unserer autorisierten Service-Niederlas-
sung vorgenommen wurden, erlischt die Garantie. 
Ihre gesetzlichen Rechte werden durch diese Ga-
rantie nicht eingeschränkt.
Die Garantiezeit wird durch die Gewährleistung 
nicht verlängert. Dies gilt auch für ersetzte und repa-
rierte Teile. Eventuell schon beim Kauf vorhandene 
Schäden und Mängel müssen sofort nach dem 
Auspacken gemeldet werden, spätestens aber zwei 
Tage nach Kaufdatum. Nach Ablauf der Garantie-
zeit anfallende Reparaturen sind kostenpfl ichtig.

 Service Deutschland
Tel.: 0800 5435 111 (Kostenfrei aus 
dem dt. Festnetz/Mobilfunknetz)
E-Mail: kompernass@lidl.de
IAN 100077

 Service Österreich
Tel.: 0820 201 222 (0,15 EUR/Min.)
E-Mail: kompernass@lidl.at
IAN 100077

 Service Schweiz
Tel.: 0842 665566 (0,08 CHF/Min., 
Mobilfunk max. 0,40 CHF/Min.)
E-Mail: kompernass@lidl.ch
IAN 100077

Erreichbarkeit Hotline: Montag bis Freitag von 
8:00 Uhr – 20:00 Uhr (MEZ)
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Entsorgung
  Werfen Sie das Gerät kei-

nesfalls in den normalen 
Hausmüll. Dieses Produkt 
unterliegt der europäischen 
Richtlinie 2012/19/EU.

Entsorgen Sie das Gerät über einen zugelassenen 
Entsorgungsbetrieb oder über Ihre kommunale 
Entsorgungseinrichtung. Beachten Sie die aktuell 
geltenden Vorschriften. Setzen Sie sich im Zweifels-
fall mit Ihrer Entsorgungseinrichtung in Verbindung.

  Die Verpackung besteht aus umwelt-
freundlichen Materialien, die Sie über 
die örtlichen Recyclingstellen entsorgen 
können.

Importeur
KOMPERNASS HANDELS GMBH

BURGSTRASSE 21

44867 BOCHUM

GERMANY

www.kompernass.com
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